
Politični ogled. 
Avstrijske dežele. Svitli cesar imeli so te 

dni preimenitne goste; ruskega carja brat, veliki 
knez Vladimir, je z bolno ženo svojo na poto
vanji v Italijo mudil se nekaj dni na Dunaji na 
cesarskem dvoru, ter bil sijajno iu prijazno spre
jet. Liberalnim listom to ni po volji, ker vidijo, 
da iz od njih želene vojske zoper Ruse ne bode 
nič. Solze točijo pa isti listi, da izostane poto
vanje cesarja in cesarice v Italijo; kajti nesramui 
Italijani hočejo, da bi naš vladar italijanskega 
kralja moral obiskati v Rimu in tako mu prav 
dati, da je papež oropan. — Vstaja v Krivošijah 
in Hercegovini je toliko zadušena, da se vstaške 
čete drobijo in v planine zgubljajo; vendar je 
treba za daljno varnost postaviti več trdnjavic in 
napraviti ceste. Da se potrebnih denarjev dozvoli, 
pozval je cesar delegacije na deu 15. aprila t. I. 
v Dunaj. — Državni zbor je sprejel zakon o 
poštnih hranilnicah iu zborovanje odložil do 18. 
aprila t. 1. Gosposka zbornica je odobrila pozvi
šano colnino na petrolej, in državni proračun. 
Poslanca slovenska, dr. Tonkli in dr. Poklukar, 
izdelujeta črtež postave zastran slovenskega ura
dovanja. — Ogerski državni zbor razpravlja vo
jaško postavo; sprejet je velevažen dodatek: po
sestnik, ki ima na gruntu oskrbovati 5 ljudi, po
stavi se v namestovalno rezervo in se pozo/e pod 
puško le, če nastane vojska. — Hrvati trpijo 
vedno hujše pomagjarovanje; na železnicah in 



davkarijah se govori in tudi uraduje vedno več 
v magjarskem jeziku ; v Medjiniurji baje uže ne
koji plebanoši pridigujejo magjarski. Ubogi Hrvati, 
pohtika bana Pejačeviča je čudna! 

Vnanje države. Nemški cesar, stari Viljelm, 
pričel je nedavno svoje 86. leto. Čestitali so mu 
od vseh strani, najznamenitneje pa ruski car, ki 
ga je imenoval svojega prijatelja in zaveznika. 
Bismark hoče na vse pretege samotržje s toba
kom vladi priboriti, pa Nemci se mu povsod 
ustavljajo. — V Poznanskem Nemci Poljake silno 
ponemčujejo. — Ruski car namerava obiskati av
strijskega cesarja in se potem v Moskvo prese
liti, kder se da kronati. Judom se prepoveduje, 
na kmetih stanovati in krščene hlapce in dekle 
imeti. Mnogo Judov se izseljuje v sveto deželo. 
Prav imajo, naj le gredo v sv. deželo. — Bol
garski knez odposlal je sijajno poslaništvo v 
Belgrad, čestitat novemu srbskemu kralju. — 
Italijani imajo zaporedom rabuke delavcev in ne
maničev, v Mesini, Palmanovi in blizu Neapolja 
so županstvom uradnice razdjali; papež so pro
glasili 7 novih kardinalov. — Francoska vlada 
je po žandarjih dala na deu sv. Benedikta pridne 
menihe Benediktine v samostanu Solesmes ugra
biti in iztirati. V Tuniško vdrlo je 7000 A rabo v, 
orožja jim je baje turški sultan poslal. — V se
verni Ameriki so več časa živeli Mormoni, ter je 
vsak mož imel po 10—30 žen. Grdo vlačugarstvo 
je republikanska vlada sedaj strogo prepovedala. 


